



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

Утром 6 февраля 2021 года на территории строящегося объекта по пр. Беляева в городе Набережные Челны погиб 58-летний рабочий, его 26-летний коллега госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).

По предварительным данным, рабочие поднимались на самодельном подъемнике, представлявшим собой металлическую решетку высотой 90 см., укрепленную на деревянном поддоне. В какой-то момент, на высоте нескольких метров от земли, подъемник опрокинулся и мужчины выпали из него. В результате полученных телесных повреждений старший из них скончался по дороге в больницу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1537600>